

国家公祭日 缅怀永不忘

勿忘国耻恨 珍爱和平情



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)今年12月13日是第十个南京大屠杀死难者国家公祭日。当天上午,淮师附小本部校区联合淮南师范学院教育学院以“大手拉小手”的形式,带领学校的六(1)中队全体少先队员和淮南师范学院教育学院部分团员前往淮南市烈士陵园,共同开展国家公祭日主题活动。

在庄严的烈士纪念碑前,淮师附小本部校区的辅导员老师向学生们介绍国家公祭日的历史背景。“泱泱华夏,赫赫文明。仁风远播,大化周行……”淮南师范学院团员代表带领现场的学生齐诵“南京大屠杀死难者国家公祭鼎

铭文”与《和平宣言》,铿锵有力的诵读声声入耳、直击人心,久久回荡在陵园上空。最后,学生们怀着崇敬的心情向烈士敬献小白花并低头默哀,缅怀英烈,深切哀悼在南京大屠杀中死难的30多万同胞。

“我们要铭记历史、珍爱和平,努力学习,争做新时代好少年,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。”淮师附小本部校区六(1)中队少先队员戚锦轩坚定地說道。

活动中,党员、团员和少先队员还重温了入党、入团、入队誓词,并参观了新四军纪念馆。

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 谢全 摄影报道)12月13日是南京大屠杀死难者国家公祭日,淮南市龙湖中学开展了一系列纪念活动。

当天上午,学校进行了以国家公祭日为主题的广播纪念。在深沉的背景音乐中,学生播音员用沉痛而坚定的语调回顾历史,缅怀那些无辜的生命,也表达了对未来的期望和决心。

学校还通过大屏幕进行宣传,并在各班级开展了主题黑板报评选活动。学生们以“铭记历史,珍爱和平”为主题,

绘制了一幅幅生动而深刻的黑板报,不仅展示了学生们对历史的认知,也传达了他们对和平的期待。

此外,学校还积极开展网上公祭活动,学生们通过在线献花、点亮蜡烛等方式,表达了对逝者的怀念和敬意,深刻理解了民族精神的意义,牢记历史,珍爱和平。

学校负责人表示:“这是一次深刻的历史教育活动,也是一次为学生的终身发展奠定基础的重要活动。”此次活动让全体师生对国家公祭日有了更深刻的理解和认识。



全力助推国家卫生城市创建

本报讯(记者 张雪峰)为助力国家卫生城市创建工作,近期,淮南高新区市场监管分局认真落实工作部署,立足市场监督管理职能,紧扣标准和要求,多点发力,狠抓落实,全力推进创建国家卫生城市工作。

全面安排部署,成立创卫工作领导小组。严格落实卫生城市创建工作会议精神,明确目标、聚焦短板、压实责任。对照创建标准分析梳理盲点、难点、堵点、弱点等问题,及时研究解决办法,自上而下形成层层有压力、人人有责任、环环有人管的目标责任体系。对标对表提质增效,高标准做好卫生创建各项工作。

开展细致排查,对创建范围内的农贸市场及

周边社会餐饮门店、三小(小餐饮、小作坊、小摊点)、餐饮生产经营主体开展全面排查。重点对是否亮证经营、内部环境卫生是否干净整洁、从业人员健康管理、“三防”设施是否规范设置、进货查验及索证索票制度是否严格执行等方面进行检查。针对督导中发现的问题当场提出整改要求,明确整改时限。

在食品经营生产单位、农贸市场等地,高新区市场监管分局利用各类宣传栏,通过张贴宣传海报、电子屏滚动播放宣传标语等形式,全方位、多视角、高频度向全市广大群众、食品从业人员宣传食品安全知识和创城创卫相关内容。截至目前,淮南高新区市场监管分局共检查餐

店、食品售卖店等经营场所90余家,发放卫生文明城市创建宣传标语200余份,消除安全隐患5起。

淮南高新区市场监管分局表示,将多策并用,严抓落实,引导经营主体和群众积极关注、了解、支持、参与创城创卫,为创建国家卫生城市贡献市场监管力量。

创建国家卫生城市